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29.03.2016 у актовій залі школи відбулася відкрита публічна презентація освітньої
діяльності комунального закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4». Згідно з робочою програмою мала місце зустріч з батьківською
громадськістю, педагогами школи та спонсорами.

  

   Експертна комісія у складі: Ісопенко Ірина Юліанівна – заступник директора
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
, голова комісії; 

      

   Гринюк Оксана Іванівна – головний спеціаліст дошкільної, загальної середньої,
спеціальної освіти та соціального захисту Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації; Голубяк Наталя Миколаївна –
головний спеціаліст відділу фахової освіти, ліцензування і атестації, позашкільної освіти
та виховної роботи управління освіти і науки Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації; 
Немеш Віктор Васильович
– начальник відділу організаційно-правового забезпечення та кадрової  роботи
управління ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки облдержадміністрації; 
Михайлюк Галина Іванівна
– головний спеціаліст відділу економіки, бухгалтерського обліку та звітності управління
освіти і науки  Департаменту освіти і науки  облдержадміністрації; 
Богачик Тамара Степанівна
–  заступник директора з науково-методичної роботи Інституту післядипломної
педагогічної освіти Чернівецької області; 
Бальон Марія Володимирівна
– методист НМЦ безперервної освіти Інституту післядипломної педагогічної освіти
Чернівецької області; 
Романовська Діана Дорімедонтівна 
– завідувач НМЦ практичної психології та соціальної роботи Інституту післядипломної
педагогічної освіти Чернівецької області; 
Ісанчук Надія Володимирівна
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– в.о. завідувача КЗ «Чернівецька обласна психолого-медико-педагогічна консультація»; 
Вовк Андрій Миколайович
– заступник начальника КУ «Група моніторингу системи освіти, господарського
обслуговування та аудиту установ освіти області»; 
Балацький Петро Іванович
– провідний фахівець з організації харчування в навчальних закладах КУ «Група
моніторингу системи освіти, господарського обслуговування та аудиту установ освіти
області»;
Жукотинський Корнелій Костянтинович
– начальник КЗ «Обласне відділення Комітету з фізичного виховання та спорту МОН
України»; 
Дудчак Володимир Васильович
– голова обласного комітету профспілки Чернівецької обласної організації профспілки
працівників освіти і науки (за згодою); 
Гешко Іван Тарасович –
депутат Чернівецької обласної ради, голова комісії  з питань освіти, науки, культури,
спорту та молодіжної політики (за згодою); 
Годнюк Любов Олексіївна –
депутат Чернівецької обласної ради, голова комісії з питань приватизації та управління
об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області(за згодою).

  

   Ісопенко Ірина Юліанівна, заступник директора Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації, зазначила, що минула атестація навчального закладу була з
відзнакою, оцінка роботи трудового колективу за звітний період буде об’єктивною. Від
рішення експертної комісії залежатиме як буде функціонувати заклад у майбутньому.
Підкреслила, що у школі працює кваліфікований, дружній колектив однодумців, створені
відповідні умови для перебування навчання і виховання дітей.
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     3 2011 року функціонує веб-сайт закладу, що говорить про відкритість, доступністьінформації, про життя школи для батьків, дітей, спонсорів та громадськості.     Комунальному закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №4»надано статус експериментального навчального закладу регіонального рівня длястворення і випробовування інноваційної моделі формування соціальної компетентностіучнів з особливими освітніми потребами. На базі школи проходять педагогічну практикустуденти Кам’янець-Подільського національного університету ім. І. Огієнка; відбуваєтьсяспівпраця з студентами та викладачами Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича.     Школа співпрацює з ЧОЦ «Інваспорт» (програма «Повір у себе»). Вихованцінеодноразово займають призові місця у спортивних змаганнях.         Школа уклала угоди про співпрацю з: ДПТНЗ «Чернівецький професійний будівельнийліцей», ПТУ №8, співпрацює з Буковинським Міжрегіональним центром професійноїреабілітації інвалідів.       У закладі діти набувають первинних навичок за спеціальностями, які будутьопановувати в майбутньому.       Далі слово для виступу надали Івану Івановичу Коропецькому, директорукомунального закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №4»;який звернувся до всіх присутніх зі словами видатного педагога Ш. Амонашвілі:«Нехай учитель поспішає до дітей, радіє кожній зустрічі з ними, тоді й дітипоспішатимуть у школу і щиро радітимуть кожній зустрічі зі своїм учителем», виступив та презентував освітню діяльність колективу школи за 2013-2016 роки.       

       

       Всі присутні переглянули відео-фільм про те, чим живуть учнівський,  педагогічний татрудовий колективи закладу. Зазначив, що кожна дитина – то є особистість, яка здатнатворити. Тому більшість вихованців успішно адаптуються у самостійному житті післязакінчення школи.       За роки роботи школу закінчили 1200 вихованців, які стали гідними громадянами нашоїдержави.       Директор школи також зауважив, що високої якості освіти дітей з особливимиосвітніми потребами можна досягти у школі, якщо там працює колектив однодумців,панує дух партнерства, взаємної підтримки і надихаючого управління.       Він сказав, що на сьогодні наша школа стала лабораторією апробації нового змістукорекційної освіти, глибокого осмислення інноваційних процесів у навчально-виховній ікорекційно-розвитковій роботі, школою соціалізації особистості, комфорту, здоров'я,школою впевненості у завтрашньому дні, школою гідного українця і освіченого європейця,що допоможе дітям різнобічно виявити, оптимально розвинути і максимально реалізуватисвій людський особистісний потенціал.       

Володимир Васильович Дудчак, голова обласного комітету профспілки Чернівецькоїобласної організації профспілки працівників освіти і науки, підкреслив творчий підхідколективу школи до своєї праці, батьківське душевне ставлення до дітей, що служитьпедагогам повагою, а дітям наукою. Висловив подяку колективу за сумлінну працю.     
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Ганна Миколаївна Поштар, голова міської організації працівників освіти і науки м.Чернівці, звернулася до присутніх і відзначила, що в школі працює сформований ідружній колектив, презентована велика робота за 10 років, і в закладі пануєвідповідальність, яка йде від керівництва школи. Спостерігається великий результатпраці колективу. Подякувала працівникам школи за роботу. Сказала: «Тільки той, хтопрацює добре, переймається результатами своєї праці». Відчувається, що дирекціятурбується про долю вихованців у подальшому житті, тому робота колективу заслуговуєна відмінну оцінку.     

Оксана Іванівна Гринюк, головний спеціаліст дошкільної, загальної середньої,спеціальної освіти та соціального захисту Департаменту освіти і наукиоблдержадміністрації, подякувала колективу школи за те, що педагоги вкладаютьчастинку своєї душі у вихованців.
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